



ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL
MUNICIPIUL SLOBOZIA

Adresă: Slobozia, Strada Episcopiei nr. 1, 920023, Județul Ialomița, CUI 4365352

Telefon: 0243/231.401, Fax: 0243/212.149

Website: <https://municipiulslobozia.ro> | Email: office@municipiulslobozia.ro

PROCES - VERBAL AL ȘEDINȚEI ORDINARE
A CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI SLOBOZIA
din data de 31 MARTIE 2025

Consiliul Local al Municipiului Slobozia s-a întrunit în ședință ordinară, în data de 31 Martie 2025, fiind convocat prin Dispoziția primarului nr. 139/25.03.2025.

Ședința s-a desfășurat la Sala de ședințe a Consiliului Local din incinta Primăriei Municipiului Slobozia.

La ședință au fost prezenți 19 consilieri locali, din cei 19 în funcție, ședința fiind legal constituită.

Doamna Consilier Local Alecu Florica și domnul Tănăsescu Mihai Andrei au fost prezenți la ședință on-line, prin intermediul aplicației Zoom.

Doamna Consilier Local Telehuz Anca a fost prezentă la ședință, începând cu punctul numărul 1 de pe ordinea de zi suplimentară, on- line, prin intermediul aplicației Whatsapp.

Domnul Viceprimar Mușat Gabriel nu participă la exprimarea votului pentru proiectele de hotărâre aflate la punctele nr. 3 și nr. 13 de pe ordinea de zi suplimentară.

Pentru proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 4 pe ordinea de zi a fost propus un amendament ce a fost votat cu un număr de 18 voturi "Pentru".

Ordinea de zi a fost suplimentată cu următoarele proiecte de hotărâri:

Suplimentare :

Nr. crt.	Materialele supuse dezbaterii și aprobării	Inițiator	Comisii de specialitate*
1	Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 1 la Acordul de parteneriat pentru realizarea proiectului de interes județean "Creșterea Eficienței Energetice a Clădirilor Publice din Județul Ialomița"	Viceprimarul I al Municipiului Slobozia	1,2
2	Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de Parteneriat între Societatea de Științe Matematice din România - Filiala Ialomița, Asociația Colegiul "Mihai Viteazul" Slobozia, Colegiul Național "Mihai Viteazul" Slobozia și Direcția Educație Culturală și Tineret din cadrul Municipiului Slobozia referitor la organizarea Concursului Regional de Matematică "Gheorghe Mihoc" clasele VII-XII - ediția XXVIII, ce va avea loc în Municipiul Slobozia, în perioada 09 -11 mai 2025	Primarul Municipiului Slobozia	1,2,5
3	Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui protocol de colaborare între Inspectoratul Școlar Județean Ialomița, Episcopia Sloboziei și Călărașilor și Direcția Educație Culturală și Tineret din cadrul Municipiului Slobozia, privind organizarea "Olimpiadei Naționale de Religie - cultul ortodox, clasele V- VIII", ce va avea loc în Municipiul Slobozia, în perioada 22-27 aprilie 2025	Viceprimarul II al Municipiului Slobozia	1,2,5
4	Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de Parteneriat între Inspectoratul Școlar Județean Ialomița și Direcția Educație Culturală și Tineret din cadrul Municipiului Slobozia, privind organizarea "Taberei Naționale de Matematică", ce va avea loc în Municipiul Slobozia, în perioada 15-20 iulie 2025	Primarul Municipiului Slobozia	1,2,5
5	Proiect de hotărâre privind revocarea administratorului SOCIETĂȚII SERVICII PUBLICE SLOBOZIA S.R.L.	Primarul Municipiului Slobozia	2,4

6	Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerilor de administratori provizorii pentru SOCIETATEA SERVICII PUBLICE SLOBOZIA S.R.L.	Primarul Municipiului Slobozia	2,4
7	Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2025 al Societății PLATFORMA INDUSTRIALĂ I.M.M. SLOBOZIA S.R.L.	Primarul Municipiului Slobozia	1
8	Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2025 al Societății PAZĂ ȘI SERVICII COMUNITARE S.R.L.	Primarul Municipiului Slobozia	1
9	Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2025 al Societății SERVICII PUBLICE SLOBOZIA S.R.L.	Primarul Municipiului Slobozia	1
10	Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2025 al Societății SPTL SLOBOZIA S.R.L.	Primarul Municipiului Slobozia	1
11	Proiect de hotărâre referitor la modificarea și înlocuirea Anexelor la H.C.L. nr. 272 din 14.11.2024 privind aprobarea Notei Conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții “SLOBOZIA DIGITALĂ – PROIECT INTEGRAT DE DIGITALIZARE A INSTITUTIILOR PUBLICE ALE MUNICIPIULUI MUNICIPIULUI SLOBOZIA”	Primarul Municipiului Slobozia	1,2
12	Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Mun. Slobozia - luna martie 2025	Primarul Municipiului Slobozia	1
13	Proiect de hotărâre privind aprobarea sprijinului financiar de la bugetul local, pe anul 2025, conform Ordonanței Guvernului nr. 82/2001, unitatilor de cult de pe raza Municipiului Slobozia	Viceprimarul II al Municipiului Slobozia	1

Ordinea de zi, respectiv ordinea de zi suplimentară au fost adoptate în unanimitate cu un cvorum de 18 voturi „pentru”, rezultând următoarea ordine.

În urma dezbaterilor au fost adoptate următoarele acte administrative:

Nr. crt.	Materialele supuse dezbaterii și aprobării	Inițiator	Voturi		
			P	A	Î
1	Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Slobozia din data de 27 Februarie 2025	-	18		
2	Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Slobozia din data de 13 Martie 2025	-	18		
3	Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Slobozia din data de 20 Martie 2025	-	18		
4	Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a containerelor metalice pentru colectarea deșeurilor municipale, proprietate a U.A.T. Municipiul Slobozia către operatorul regional S.C. ADI ECOO 2009 S.R.L.	Viceprimar I al Municipiului Slobozia	18		
5	Proiect de hotărâre privind completarea art. 1 din HCL nr. 278/14.11.2024 referitor la înființarea, organizarea și funcționarea Serviciului Public Comunitar Local de Evidență	Primarul Municipiului	18		

	a Persoanelor	Slobozia			
6	Proiect de hotărâre privind modificarea temeiului legal al Hotărârii Consiliului Local al municipiului Slobozia nr. 59/27.02.2025 privind aprobarea modelului cadru al Contractelor de mandat, între reprezentanții Asociației Unice sau reprezentanții Deținătorilor de părți sociale și administratorii societăților unde Municipiul Slobozia este Asociație Unică sau Deținător majoritar de părți sociale, desemnați prin Actul constitutiv	Primarul Municipiului Slobozia	18		
7	Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. Slobozia nr. 46/27.02.2025 privind completarea H.C.L. Slobozia nr. 326/19.12.2024 privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din Municipiul Slobozia pentru anul școlar 2025-2026	Primarul Municipiului Slobozia	18		
8	Proiect de hotărâre referitor la completarea anexei la H.C.L. nr. 103/28.07.2011 privind modificarea și înlocuirea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Slobozia nr. 83/2001 prin care se stabilesc inventarele care alcătuiesc domeniul public al municipiului Slobozia, cu modificările și completările ulterioare	Primarul Municipiului Slobozia	18		
9	Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea H.C.L. nr. 104/28.07.2011 privind aprobarea inventarului domeniului privat al Municipiului Slobozia, cu modificările și completările ulterioare	Primarul Municipiului Slobozia	18		
10	Proiect de hotărâre referitor la modificarea HCL nr. 214/22.12.2020 privind desemnarea membrilor Consiliului de Administrație al Clubului Sportiv Municipal "Unirea" Slobozia	Primarul Municipiului Slobozia	17		
11	Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 1 la Acordul de parteneriat pentru realizarea proiectului de interes județean "Creșterea Eficienței Energetice a Clădirilor Publice din Județul Ialomița"	Viceprimarul I al Municipiului Slobozia	19		
12	Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de Parteneriat între Societatea de Științe Matematice din România - Filiala Ialomița, Asociația Colegiul "Mihai Viteazul" Slobozia, Colegiul Național "Mihai Viteazul" Slobozia și Direcția Educație Culturală și Tineret din cadrul Municipiului Slobozia referitor la organizarea Concursului Regional de Matematică "Gheorghe Mihoc" clasele VII-XII - ediția XXVIII, ce va avea loc în Municipiul Slobozia, în perioada 09 -11 mai 2025	Primarul Municipiului Slobozia	19		
13	Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui protocol de colaborare între Inspectoratul Școlar Județean Ialomița, Episcopia Sloboziei și Călărașilor și Direcția Educație Culturală și Tineret din cadrul Municipiului Slobozia, privind organizarea "Olimpiadei Naționale de Religie - cultul ortodox, clasele V- VIII", ce va avea loc în Municipiul Slobozia, în perioada 22-27 aprilie 2025	Viceprimarul II al Municipiului Slobozia	18		
14	Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de Parteneriat între Inspectoratul Școlar Județean Ialomița și Direcția Educație Culturală și Tineret din cadrul Municipiului Slobozia, privind organizarea "Taberei Naționale de Matematică", ce va avea loc în Municipiul Slobozia, în perioada 15-20 iulie 2025	Primarul Municipiului Slobozia	19		

15	Proiect de hotărâre privind revocarea administratorului SOCIETĂȚII SERVICII PUBLICE SLOBOZIA S.R.L.	Primarul Municipiului Slobozia	16	3	
16	Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerilor de administratori provizorii pentru SOCIETATEA SERVICII PUBLICE SLOBOZIA S.R.L.	Primarul Municipiului Slobozia	16	3	
17	Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2025 al Societății PLATFORMA INDUSTRIALĂ I.M.M. SLOBOZIA S.R.L.	Primarul Municipiului Slobozia	19		
18	Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2025 al Societății PAZĂ ȘI SERVICII COMUNITARE S.R.L.	Primarul Municipiului Slobozia	19		
19	Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2025 al Societății SERVICII PUBLICE SLOBOZIA S.R.L.	Primarul Municipiului Slobozia	19		
20	Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2025 al Societății SPTL SLOBOZIA S.R.L.	Primarul Municipiului Slobozia	19		
21	Proiect de hotărâre referitor la modificarea și înlocuirea Anexelor la H.C.L. nr. 272 din 14.11.2024 privind aprobarea Notei Conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții "SLOBOZIA DIGITALĂ – PROIECT INTEGRAT DE DIGITALIZARE A INSTITUTIILOR PUBLICE ALE MUNICIPIULUI MUNICIPIULUI SLOBOZIA"	Primarul Municipiului Slobozia	19		
22	Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Mun. Slobozia - luna martie 2025	Primarul Municipiului Slobozia	18		
23	Proiect de hotărâre privind aprobarea sprijinului financiar de la bugetul local, pe anul 2025, conform Ordonanței Guvernului nr. 82/2001, unitatilor de cult de pe raza Municipiului Slobozia	Viceprimarul II al Municipiului Slobozia	18		

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Ilie Eugen

Contrasemnează,
SECRETAR GENERAL MUNICIPIU,
Jur. Tudoran Valentin